

中州·综合

“汤阴挖肾团伙猖獗”纯属谣言

安阳警方侦破8起网上散布谣言案,已拘留5人

□据 人民网

据河南省安阳市公安局消息,近日,安阳市公安局在集中打击整治网络违法犯罪活动专项行动中,成功侦破8起网上散布谣言案,其中治安拘留5人,罚款1人,训诫2人。警方证实,“汤阴挖肾团伙猖獗”系谣言。

8月10日,一篇题为《汤阴挖肾团伙猖獗》的帖子出现在汤阴某论坛上。该帖子称:“云南有一批犯罪分子来到河南作案,主要手段是在玉

米地附近埋伏等小孩或妇女通过时,拖去玉米地麻醉后挖肾。”无独有偶,连日来,安阳县、内乡县、林州市一些个人微博、百度贴吧、QQ空间也相继出现“妇女、小孩被拉到玉米地挖肾”的谣言。该谣言在网络上迅速流传,被上百名不明真相的网民转载评论,引起社会恐慌,影响恶劣。

安阳市公安局针对该谣言的散播迅速采取措施,经过一周多的努力,成功侦破8起网上散布“妇女小孩被拖去玉米地麻醉后挖肾”谣言案。

良缘从公交车开始,就让它见证新人的幸福吧——

这辆“婚车”18米长 新郎新娘都是公交车车长

这辆加长公交车成了一道亮丽的风景线



□据《郑州晚报》

8月24日上午,在郑州市文化路东赵村,一辆18米长的公交车打扮得“花枝招展”,车身上挂满了粉色的飘带,花车两侧和车尾是一对新人的照片。新郎是95路车车长田涛,新娘是156路车车长王静。这辆95路公交车,就是他们的婚车。

95路车还是他们的“月老”呢! 3

年多前,新娘王静刚到郑州公交公司当实习车长时,就是在95路车上实习,师傅就是田涛,1个月后,俩人成为情侣。

新娘王静娘家是东赵村的,要去参加他们婚礼的人特别多。田涛和王静商量,用小太浪费,公交车拉的人多,也更环保。他们把想法给车队一说,车队很支持,免费派了一辆95路车送俩人走入婚姻的殿堂。

商场门外,27岁男子帮女友出气被捅死 本打算年底结婚,犯罪嫌疑人已被抓获

□据 新浪网 人民网

25日下午,在郑州市人民路百盛购物广场门外停车场,27岁的小明(化名)被人捅死。

当天下午5时许,现场拉起警戒线,小明身着短裤、上身赤裸躺在地上,医护人员正在抢救,不过最终仍未能挽回他的生命。

广场上一商贩李女士称,她认识小明,小明今年27岁,家住百盛附近。她听小明的女友小红说,下午4时许,小红在广场上摆摊卖东西,一辆车停下后,小红认为车挡住了摊位,希望车主能挪挪。这时,一个保安赶来后与

小红发生争执,于是小红给小明打电话,小明过来后,争吵愈发激烈,保安拿刀捅了小明。

另一商贩张女士说,小明被连捅两刀,“正捅在心口上”。她描述,行凶者身高1.8米左右,肤色黝黑,穿黑衣服,是百盛门前停车场的保安。

得知儿子遭遇不幸,小明的母亲哭得几近昏厥,她说小明和小红本打算今年年底结婚。

李女士说,小红今年25岁,已经和小明在一起多年,“才养了一条小贵宾犬,还说结婚了明年就要个孩子”。

25日晚10时许,记者从商城路派出所了解到,犯罪嫌疑人已被抓获。

一条陌生短信 骂了上百市民

机主:从没发过短信

专家:“伪基站”作怪,可冒用他人手机号群发短信

□据《河南商报》

8月23日下午4点,在郑州市农业路省汇中心上班的周先生收到一条陌生号码发来的短信:“去你全家。”一开始,周先生怀疑对方发错了,便随手将短信删除了。谁知没过多久,同样一条短信又发来了。

这下周先生沉不住气了,便拨了过去,“对方还没等我说话,便先道起歉来”。

原来,这个手机号码的主人是在省汇中心某公司上班的叶先生,而他从没发过骂人短信。

“今天已经有上百人打我的电话,质询这件事了。”叶先生说,这些人大多来自附近,多数是陌生人。

叶先生到营业厅查询发现,发出这么多条短信,他的手机并没有被扣费,短信通信记录也没有任何

显示。

记者搜索发现,不法分子利用他人手机号码群发短信,多是采用一种被称为“伪基站”的技术手段。

郑州市无线电管理局一名工作人员说,所谓“伪基站”,由主机和笔记本电脑组成,能够搜集以“伪基站”为中心、一定半径范围内的手机卡信息,冒充包括公共服务号码在内的任何电话号码,强行向用户手机发送短信。

“一般情况下,这种技术手段多用来诈骗。”他说。

移动公司一名工作人员说,“伪基站”发生作用时,被“选中”的手机号码会被强制连接到该设备上,而无法连接到运营商的网络。

对此,接到报警的文化路派出所民警提醒,市民收到要求转账、汇款的短信时,一定要回个电话进行核实,以免上当受骗。



- 1. 权威、专业、及时、准确, 洛陽手机报由洛陽日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
- 2. 洛陽手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。